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  מכפלה פנימית

  
4321    הוכח כי א� :1שאלה  ,,, vvvvה� וקטורי� במרחב מכפלה פנימית המקיימי�  :   
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  . מרחב וקטורי ע� מכפלה פנימיתVיהי  :2שאלה 

,0 מתקיי� ∋Vv כ� שלכל ∋Vuיהי   .א =vu . 0הוכח כי=u.  

  

 נתו� כי :3שאלה 
2 1
,v v

r r
   :  המקיימי�R  ה� וקטורי� במרחב מכפלה פנימית מעל  
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יהי  . א :4שאלה 
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: span{ (1,0, 1) , (0,3,2)}W v v= = − 3 מרחב של�  תת=
R , ע� המכפלה         

 :הסטנדרטית     הפנימית 
1 2 3 1 2 3 1 1 2 2 3 3

( , , ) , ( , , ) :v v v w w w v w v w v w〈 〉 = + מצא בסיס    .+

   .W אורתונורמלי עבור 

מרחב של � תתWיהי .  ב  
4R  ,י קבוצת הוקטורי�  "צר עוונ( ) ( ) ( )1,1,1, 4 , 1,1,1,2 , 1,1,1,1 .         

 ┴W ובסיס אורתונורמלי ל  W �מצא בסיס אורתונורמלי ל                  
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  : למחשבה  חשובהנקודה
  

  !ההפכית של כל מטריצה אורתוגונאלית היא ג� מטריצה אורתוגונאלית
  

 ?מה זה אומר?    למה 


